
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Robinson Street Books 
 184 Robinson Street 

 Binghamton, NY 13904 
 607-217-4328 
 800-572-4416 

info@robinsonstreetbooks.com 
 http://www.robinsonstreetbooks.com 

  
E-LIST 14 

 Judaica, Hebrew, Yiddish 
 Rare offprints 

 
All of our items are offered subject to prior sale. Payment with order. We accept  
payment via Most Major Credit Cards, Paypal, Checks, Money orders and bank 

transfers. Institutional billing procedures followed. "Postage is extra: Media mail first  
book $4.49 each book after $1.00. Priority mail and overseas mail by quote.". Large  

groups of periodicals or, Overseas or Priority shipping quoted. 8% Sales tax  
collected on all orders shipped within New York State unless exempt. Any item may  

be returned within 2 weeks for any reason. All autographs are guaranteed  
authentic, and if found otherwise may be returned by original purchaser without  

time limit for refund of original payment. We deal in original artifacts in most  
subjects.  

 
Our office hours are 10 am to 5 pm Mon-Fri Eastern. Saturday, Sunday and  
holidays by chance. We currently do not have an open shop for browsing. 

mailto:info@robinsonstreetbooks.com
http://www.robinsonstreetbooks.com


1. A Lutzky, pseud. de Aharon Zucker. Fun aldos guts 

New York Di feder, 1958. - 19 cm, 360 p., portrait Hardcover Very Good  

Some foxing to edges, else very good. Yiddish.     20.00 USD 

2. Aleichem, Sholom Collected Works Volume 5 

1944 Hardcover Very Good No Jacket  

Entirely in Yiddish. Few pages dogeared.   24.50 USD 

3. Aleichem, Sholom Collected Works Volume 6 

1944 Hardcover Very Good No Jacket  

Entirely in Yiddish.     24.50 USD 

4. Asch Sholom Brym Opgrunt 

Warsaw Kultur-Liga 1937 First Edition Hard Cover Very Good No Jacket  

VOLUME 2 ONLY. Entirely in Yiddish. Hebrew letters.    39.95 USD 

5. Burshtyn, Samuel Der masken bal fun der fardorbenhayṭ dertseylungen, dikhtungen, eseyen 

The Shoulson Press, NY 1949 Hardcover Good  

Shaken, some wear to extremities, inscription front endpaper, else good. In Yiddish.   45.00 USD 

6. Chanukoff, L. In frume shoen miniaturn 

Nyu York L. Chanukoff, 1925. Hardcover Good  

In Yiddish. Some wear to extremities, front endpaper excised, else good copy of this scarce book.   

25.00 USD 

7. Cohen, Julius Altz in ein lebn 

I. B. Bailin, Brooklyn 1970 Hardcover Very Good  

In Yiddish. Some offsetting from newspaper back endpapers, else very good.   25.00 USD 

8. Esther Rosenthal-Shneiderman Oif wegn un umwegn 1 

   -              (1974) Hardcover Very Good  

Few glue marks on pastedowns, little bubble to back cover, else very good. No dust jacket. In 

Yiddish.    25.00 USD 

9. Glassman, S. Megiles Fun Yam Hamelach 

New York Yidisher Kultur Farband 1965 cloth Very Good photos, maps  

In Yiddish except for the bibliography which is in English   

Price: 24.99 USD 

 

  

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=17004&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
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http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=62612&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
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10. Imber, S. J. (Samuel Jacob), 1889-1939 Geklibene dikhtungen / fun Shemuʼel Yaʼak ov Imber 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vien Nayland 1921 Hardcover Very Good  

First edition. Cloth backed boards (rebound?) Rare first edition by this important Yiddish poet who 

was murdered by the Nazis during the holocaust. * Poland. Poet. Yiddish. Holocaust. Black boards, 

red cloth spine, no spine labels.   200.00 USD 

11. Isaac Leib Peretz Volkstimliche Geschichten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jewish Book Agency, New York 1920 Hardcover Good  

In Yiddish. First edition. Tear head and heal of spine, some chipping, shaken, hinges glued, a well 

read copy of a scarce book. No dust jacket. Good only. *  165.00 USD 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=110081&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=110081&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88145&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88145&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1


12. Joffe, Judah A. Yudel Mark editors Groyser Verterbukh fun der Yidisher Shprakh volume 1 only 

                  erbukh fun der Yidisher Shprakh 1961 Hardcover Very Good  

Very good. Another tp: Great Dictionary of the Yiddish Language. Almost entirely in Yiddish.   

75.00 USD 

13. Katzenelson, Yitzhak Al Naharoth Bovel 

Israel Ghetto Fighters House 1967 Hardcover Very Good No Jacket  

In Yiddish. Small chip to head of spine, tear to front gutter else very good.   24.50 USD 

14. Kogos, Fred 1001 Yiddish Proverbs 

Castle 1978 Hardcover Very Good Very Good  

tiny nick to dust jacket. Proverbs both in Yiddish and English.  12.00 USD 

15. Korczak, Janusz Ven ikh vel vider zeyn klayn / Yanosh Kortshak = Kiedy zn?w bebe maly 

 

Warsaw 1962 PAPERBACK Good  

In Yiddish. Pages tan, some chipping to cover at edges, else good copy.   45.00 USD 

16. Krishtalka, A. Gut morgn, dir, velt 

Montreal. 1953 Hardcover Very Good  

Cover little rubbed else very good. In Yiddish.   25.00 USD 

17. Landis, Joseph C. Yiddish A Quarterly Journal Devoted to Yiddish and Yiddish Literature Volume 

4, No.2 

 

New York Queens College Press 1980 wraps Very Good  

Community in I.B. Singer's Fiction; Zeitlin's First Yiddish Drama; Polish Jewry: Reflections on it's Place 

in Jewish History.   10.00 USD 

18. Landis, Joseph C. (editor) Arthur Levin, Jacob Glatstein, Joshua Rothenberg, Lewis Fried, Irving 

Howe Yiddish A Quarterly Journal Devoted to Yiddish and Yiddish Literature Vol. 3 No. 2 Spring 

1978 

New York Queens College Press 1978 wraps Very Good  

Some Observations on Pre-Soviet Russian-Jewish Literature, Yiddish Literature and Jewish Life: 

Further Observations.  10.00 USD 

19. Leib Kurland Geule : dertzeilungen 

Pariz Notre Existence, 1969. Hardcover Very Good  

Very good. In Yiddish.  45.00 USD 

 

 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=72775&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
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http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=5183&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=5183&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=5697&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
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http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=86831&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=86831&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=0&fs=1


20. Levin, Jacob Leon Dos naye Bukh 

New York 1929 First Edition Hardcover Very Good No Jacket  

1 p.l., iii, [2], 400, viii p. illus. 22 cm. In Yiddish. Slight fray to head of spine. A very good copy of this 

scarce title.   75.00 USD 

21. Melnyczuk, Eric editor Agni 52 

Agni, Boston 2000 WRAPPERS Fine  

Fine. Stanley Kunitz on William Blake, The Rise and Fall of Yiddish by Ilan Stavans, A Conversation 

with Jorge Luis Borges, Daniel Berrigan, German Poetry in Translation.  8.00 USD 

22. Menachem Ribalow Dichter un shafer fun nei-hebreish 

New York, 1936. Hardcover Very Good  

Yiddish. Tips little bumped, else very good. Gift inscription in hebrew title page.   20.00 USD 

23. Nachman Syrkin Geklibene tzionistis-sotzialistise sriften : Selected writings of Dr. N. Syrkin 1 & 

2 

New York Central Committee Poale Zion 1925 Hardcover Good  

Chipping to head of spine. Indent to boards from string tying, still a good reading copy. 2 volumes. In 

Yiddish.   45.00 USD 

24. Plotkin, Chaim Zeshternte Klangen: Poems 

Israel-Book Publishing House; Tel Aviv, Israel; 1988 Hardcover Very Good  

Tips bumped. Very good no dust jacket. In Yiddish. Inscribed copy signed by the author *  35.00 USD 

25. Rodin, David A Modne Meydl fun Brooklyn 

I.L. Peretz, Tel Aviv 1973 Hardcover Very Good  

In Yiddish. Some wear to gutter and head and heal (some chipping) of spine else very good in torn 

chipped clear plastic dust jacket.  20.00 USD 

26. Sergei Aleksandrovich Esenin; Yosef Papyernikov Lider un poemes 

Tel-Aviv ha-Menorah, 1970. Hardcover Good  

In Yiddish. Parts of glassine dust jacket glued to pastedowns, else very good.  15.00 USD 

27. Sloves, Henri A shlihes keyn Moskwe: dokumenyn, komentarn un intermetso-mayses 

Yiddisher Kultur Farband, New York 1985 SOFTCOVER Very Good  

Spine slant else very good. In Yiddish. "Mission to Moscow" 341pp.  35.00 USD 

28. Smolar, Hersh Fun ineveynik : zikhroynes vegn der Yevsektsye 

Tel-Aviv Y.L. Perets, 739 1978 SOFTCOVER Good  

Spine slant, some wear to extremities, else good. Yiddish. 458 p. ; 22 cm. Jews--Soviet Union--

Biography. Jewish communists--Biography.   50.00 USD 

 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=15954&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1
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http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=64104&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=64104&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=75383&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=75383&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=67379&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=67379&keyword=in+yiddish&searchby=description&offset=20&fs=1


29. Biuletyn Zydowskiego Instytutu Historycznego 4/92 and 2/102 

 

Biul, Zyd. Inst. Hist. w Pol, Warsaw, 1974-1977 WRAPPERS Good  

Bulletin of Jewish Historical Institute in Poland. 2 issues. Mostly in Polish, some in Hebrew. Nr. 2/102 

has date stamp in ink on front cover. Both a bit soiled, else good. 108pp; 132pp some illust. 2 issues 

of this scarce journal.   25.00 USD 

30. Ilana Raviv 2000 Magna Mater Paintings from 1993-2000 

 

Tel-Aviv Ilana Raviv 2000 First Edition Original Wraps Fine 

In English, Spanish, and Hebrew   30.00 USD 

31. Jerusalem Film Festival 13 

 

Israel Film Archives 1996 Soft Cover Fine  

in English and Hebrew     20.00 USD 

32. Mahzor for Rosh Hashanah and Yom Kippur 

 

United Synagogue of Conservative Judaism 0874411483 / 9780874411485 Hardcover Very Good  

0874411483 Very good no dust jacket. In Hebrew and English.   8.40 USD 

 

33. Picasso Ceramics Ella Freidus Collection 

 

L. A. Mayer Memorial of Islamic Art First Edition Wrappers Very Good  

Tips bumped, else very good. In English and Hebrew.   24.50 USD 

 

34. Shilo Prayer Book Fifth Edition 

 

New York Shilo Publishing House 1960 Hardcover Good  

Slight wear to edges. IN HEBREW ONLY.   8.25 USD 

 

35. The Holy Scriptures according to the Masoretic Text volume II Isaiah to II Chronicles 

 

The Jewish Publication Society, Philadelphia 1960 Hardcover Fine  

Near fine. In Hebrew and English. Volume II only. 2nd printing.    20.00 USD 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=62994&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=2695&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=1025&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=64158&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=25740&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=16854&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=63029&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1


36. Arranged by Benjamin Szold and Marcus Jastrow Abodath Israel volume 2: A Prayer Book for 

the Services of the Year at The Synagogue 

 

Philadelphia 1948 Hardcover Very Good  

404pp. In Hebrew and English. Very good. Religion. Jewish. Hebraica. *   15.00 USD 

 

37. Asch Sholom Brym Opgrunt 

Warsaw Kultur-Liga 1937 First Edition Hard Cover Very Good No Jacket  

VOLUME 2 ONLY. Entirely in Yiddish. Hebrew letters.   39.95 USD 

 

38. Avraham, Milka Misdar abire ha-ekstazah 

Tel-Aviv Hotsaʾat Petah-Morganah 1993 PAPERBACK Good  

In Hebrew. Label front cover, some light foxing to cover. Still a good copy.   15.00 USD 

 

39. Bach, Richard Bridge Across Forever 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kinneret Publishers; 1987 Hardcover Very Good  

In Hebrew. Tips bumped, tear rear paste down else very good. *    20.00 USD 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=87873&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=87873&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=87873&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
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40. Bach, Richard Amshi Levin (trans) Ehad 

 

Israel Kineret 1989 9652862134 / 9789652862136 Hardcover Very Good No Jacket  

9652862134 Hebrew translation of Bach's "ONE" Entirely in HEBREW    8.25 USD 

 

41. banai, Yossi When my Mother was a Queen IN HEBREW 

 

Zmora-Bitan, Tel-Aviv 1996 Hardcover Very Good  

4th printing. Very good in Hebrew.   15.00 USD 

 

42. Bartov, Janoj Cada Angel Tenia Seis Alas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La Semana Publicaciones; Jerusalem, Israel; 1977 PAPERBACK Very Good  

Literature. Very good in wraps. Rear cover top corner clipped. Few ink marks to few pages. Pages 

tanned. First Argentine edition. Translated from Hebrew. Original title "Shisha Knafaim le-Ejad". *    

45.00 USD 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=10499&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
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43. Blackman, Philip Mishnayoth Volume VI Order Taharoth 

 

Mishna Press, London 1955 Hardcover Very Good  

Spine label taped to spine, else very good. First edition. 8vo. 796pp. Hebrew and English.      

35.00 USD 

 

44. Blackman, Philip Order Nezikin Volume IV of Mishnayoth 

 

Mishna Press, London 1954 Hardcover Very Good  

First edition. Interim copyright stamp title page. Spine label from private collection else very good no 

dust jacket. In English and Hebrew. Judaica. Volume IV only.    45.00 USD 

 

45. Blackman, Zehava sefer tmunot 

 

Zehava Blackman, Elkins Park 1976 SOFTCOVER Fine  

Fine. IN HEBREW.   8.00 USD 

 

46. Carlson, Richard Al tikah hakol la-lev 

 

Matar, Tel-Aviv 2001 Hardcover Fine  

IN HEBREW. Fine. "Don't sweat the small stuff for men"   15.00 USD 

 

47. Coopersmith, Harry (ED) Companion Volume to the Songs We Sing 

 

United Synagogue of America 1950 Hard Cover Very Good No Jacket  

Third printing. In Songs in English and Hebrew. Little darkening of cover, else very good.   17.50 USD 

 

48. Davis, Arthur; Adler, Herbert M. eds. Synagogue Service for Day fo Atonement & Synagogue 

Service for New Year: 2 Volumes 

 

Hebrew Publishing Company, New York 1959 Hardcover Very Good  

2 volumes in tape repaired slipcase. Very good in tape repaired slipcase. In Hebrew and English.   

25.00 USD 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=63527&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=0&fs=1
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49. Freiberg, Dov To survive Sobibor in HEBREW 

 

Privately printed 1988 Hardcover Very Good  

Very good. No dust jacket. IN HEBREW.   45.00 USD 

 

50. Goldin, Hyman The Hebrew Teacher: A Practical Grammar for Schools and Self-instruction 

Grade I 

 

Hebrew Publishing, New York 1923 Hardcover Good  

In Hebrew and English. A few flecks of paint front cover else good. *   15.00 USD 

 

51. Goldman, S. Samuel Hebrew text and English Translation with an Introduction and 

Commentary 

 

The Socino Press, London 1951 Hardcover Very Good  

Cover little rubbed else very good no dust jacket. In Hebrew and English.   25.00 USD 

 

52. Gorin, George Intermezzo: Poems 

 

Adams Press 0961397403 / 9780961397401 Hardcover Very Good  

0961397403 Gift inscription in Hebrew front free endpaper else very good no dust jacket. First 

edition. * Poetry.   25.00 USD 

 

53. Greenberg, Simon foreword Bet Hamikdash Harishon 

 

United Synagogue Commission on Jewish Education, New York 1965 Hardcover Very Good  

Tips bumped else very good no dust jacket. In Hebrew, part in English. Jewish. Judaica. *   20.00 USD 

 

54. Hachlili, Rachel Highlights from the Collection of the Reuben and Edith Hecht Museum 

 

University of Haifa, Israel 1986 PAPERBACK Very Good  

Very good. 66pp. Illust. 4to. In Hebrew and English. Art.*   25.00 USD 

 

http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=71584&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=71584&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88074&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88074&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88074&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=75001&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=75001&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=75001&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88375&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88375&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=87875&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=87875&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88349&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1
http://www.robinsonstreetbooks.com/?page=shop/flypage&product_id=88349&keyword=in+hebrew&searchby=description&offset=20&fs=1


55. Harkavy, Alexander The book of Psalms : Hebrew text and English version 

 

Hebrew Publishing, New York 1924 Hardcover Good  

[2], 992-1085, 992-1085 p. ; 21 cm.. Title also in Hebrew. Title transliterated: Sefer Thehillim. 

Hebrew and English on opposite pages, numbered in duplicate. Some wear to extremities, tips 

bumped boards showing, else good. Judaica.   25.00 USD 

 

56. Harrington, William Virus 

 

William Morrow & Co 1991 0688090648 / 9780688090647 Hardcover Fine  

0688090648 IN HEBREW. Fine.   8.40 USD 

 

57. Harvey B Mackay   -    ot ʼim ha-karishim ule-hishaʼ     -                         -

        ah ba-ʼ     im 

 

P                         ar, [749, 1989] Hardcover Very Good  

Tips little bumped else very good. Hebrew translation of Swim with the Sharks without Being Eaten 

Alive.   15.00 USD 

 

58. Hertz, Dr. Joseph H. The Authorized Daily Prayer Book with Commentary, Introductions and 

Notes. Revised Edition 

 

Bloch Publishing, New York 1971 Hardcover Very Good  

In Hebrew and English. Name stamps on endpapers and edges, else very good in good torn chipped 

dust jacket. * 1119pp.   55.00 USD 

 

59. Illustrated by Laurie N. Zuckerman Shiurei Torah Workbook Fifth edition 

 

Shiurim Publishing, Port Washington 1978 PAPERBACK Very Good  

Very good. Clean text. Unused workbook. In HEBREW.  12.50 USD 
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60. Jay Conrad Levinson; Seth Godin; Barukh Korot Kablu mah she-magi'a lakhem! : shivuk gerilah 

'atsmi 

 

Tel Aviv Igud lishkot ha-mishar 1998 Hardcover Fine  

In Hebrew. Fine no dust jacket. Translation of: Get what you deserve! : how to guerrilla market 

yourself.   20.00 USD 

 

61. Joseph Wambaugh Kokhav delta 

 

Tel Aviv : Zmora Bitan 1987 Hardcover Very Good  

Very good no dust jacket. Hebrew translation of The Delta Star.   17.99 USD 

 

62. Judah David Eisenstein Osar ma'mre hzl : qonqordansjah le-ma'amarim, pitgamim u-bittujim 

ba-halakah we-aggadah min " s babli w-irusalmi"p 'arakin ke-seder" b 'im he'arot 

 

Wolf Sales, New York 1947 Hardcover Good  

Few marks to cover else good no dust jacket. In Hebrew. Third edition.     65.00 USD 

 

63. Julie Ellis; Yifʼah Hadar Havtahot 

 

Tel Aviv Shalgi 1990 Hardcover Very Good  

IN HEBREW. Very good no dust jacket. 652 p. ; 22 cm. Translation of: A daughter?s promise.   

25.00 USD 

 

64. Kasher, Rabbi Menahem M. Arranged and edited by The Passover Haggadah supplemented by 

One hundred chapters 

 

New York 1956 Hardcover Very Good  

Israel Passover Haggadah. 335pp. 10pp. Very good. In Hebrew and English. *    40.00 USD 

 

65. Lindsey, Johanna All I Need Is You IN HEBREW 

 

Schalgi, Israel 1998 SOFTCOVER Fine  

FINE. In Hebrew.   15.00 USD 
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66. Menachem Ribalow Dichter un shafer fun nei-hebreish 

 

New York, 1936. Hardcover Very Good  

Yiddish. Tips little bumped, else very good. Gift inscription in hebrew title page.   20.00 USD 

 

67. Milkah Avraham Mahazot 

 

Tel-Aviv Fatah-Morganah, 1997. PAPERBACK Fine  

Kibush ha-boreret -- Meh�ol ha-k�ok�et�i -- Sha?aruriyah ben-kokhavit -- Plast�ik�um. 187 p. 

: ill. ; 21 cm. Fine. IN HEBREW. Drama. Plays. Hebrew.    15.00 USD 

 

68. Moses, Isaac S. Hymns and Anthems for Jewish Worship 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The Bloch Publishing Co; New York; 1904 Hardcover Very Good  

Judaica. Head and heel of spine little rubbed else very good. Name in ink front paste down few pages 

dogeared. Mostly in English, some German, few pages Hebrew. *   35.00 USD 
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69. Persky, Elias and Sol Scharfstein Shalom Yisroel Part One 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ktav Publishing House 1962 Hardcover Very Good  

Very good no dust jacket. In Hebrew mostly. *   12.50 USD 

 

70. Persky, Elias and Sol Scharfstein Shalom Yisroel Part two 

 

KTAV 1962 Hardcover Very Good  

Some wear to extremities else very good. Part in English but mostly in Hebrew. *    15.00 USD 

 

71. Philips, A. Th. Prayer Book for the New Year with English Translation 

 

Hebrew Publishing, New York 1931 Hardcover Good  

In Hebrew and English. Some bumping head and heal of spine else good.  15.00 USD 

72. Philips. A. Th. (trans) Prayer Book for the New Year 

 

New York Hebrew Publishing Co. 1934 Hard Cover Good  

Head of spine little torn. Facing Hebrew and English text.   8.25 USD 
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73. R J Furstenthal; Cunow Festgebete der Israeliten fur das ganze Jahr Volume 5 only 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druck und Verlag B.L. Monasch 1859 Hardcover Very Good  

Hebrew with German translation at foot of the page. Period boards detached, spine perished, a fair 

copy. Good copy for rebinding. Slight old dampstain to edge of title page, scattered foxing. Scarce. *  

125.00 USD 

 

74. Robert M Pirsig Zen ve-omanut ahzakat ha-ofnoa: masa be-ikvot arakhim 

 

Tel Aviv Zemorah, Bitan, Modan, 738 1978 PAPERBACK Very Good  

In Hebrew. Very good. Hebrew translation of Zen and the Art of Motorcycle Maintenance   

15.00 USD 

75. Sarah Aronov; Benyamin Knoblokh illustrated by Leah Rosenthal Sefatenu : sefer le-limud ha-

keri'ah, khetiv, ve-hibur 

 

Sefer Lanoar, Brooklyn 1979 PAPERBACK Very Good  

In Hebrew. Learning Hebrew. Very good dot on verso front cover.  12.50 USD 

76. Scharfstein, Sol Kreah Kallah 

 

Ktav Publishing House, Incorporated 0870684027 / 9780870684029 Hardcover Fine  

0870684027 Fine. Hebrew.   15.00 USD 
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77. Shilo Shilo Prayer Book Fourth Edition 

 

Shilo Publishing, New York 1932 Hardcover Very Good  

Very good no dust jacket. In Hebrew.   10.00 USD 

 

78. Tarnor, Norman; Tarnor, Pearl Siddur Program, II to Hebrew and Heritage 

 

Behrman House Publishing March March 1982 0874413303 / 9780874413304 Paperback Very Good  

0874413303 Hebrew. Warped from poor storage else very good.   6.00 USD 

 

79. Timothy Ferris; Imanuel Lottem Me-yaldut le-vagrut bi-shevil he-h?alav : ha-min ha-enoshi 

v?e-h?idat ha-yek?um 

 

Tel Aviv Sifriyat Maʾariv, 1991. Hardcover Very Good  

Spine slant, else very good in dust jacket. In Hebrew. Coming of Age in the Milky Way.  15.00 USD 

 

80. Vaad Lehoromas Keren Hatorah A Jew in all Seasons A consideration of the problems faced by 

the Jewish family in the summer time 

 

Vaad Lehoromas Karen Hatorah, Brooklyn, nd STAPLED WRAPS Very Good  

Cover little foxed else very good. In Hebrew/English.  10.00 USD 

 

81. Whoopi Goldberg; Yonatan Fridman Potahat et ha-peh 

 

Tel Aviv Saʾar, 758, 1998. Hardcover Very Good  

Very good in very good little torn dust jacket. In Hebrew.  15.00 USD 

 

82. Xianliang Zhang; trans by Hanok Bartov Es-ham-mesi : salos novelot 

 

Tel-Aviv Am Oved, 1986. PAPERBACK Good  

Cover rubbed, tear front cover, smudge marks fore-edge, a well read copy. Good. In Hebrew.  

20.00 USD 
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